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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Gracias por
comunicarte con Benefits in a Card. Habla Stephanie. ¿Cómo te puedo asistir? Es-- me llegó
un mensaje de, de Dorothy que-- sobre un beneficio o algo, no sé. Okey, so, nosotros somos
los administradores de beneficios de salud para las agencias de empleo. Am, ¿estás
trabajando con alguna agencia nueva en estos momentos? Con Dorothy. Okey. So, en estos
momentos, ellos están en su periodo personal, perdón, en su periodo de inscripción como
compañía para sus empleados. Es probable que recibiste una notificación recordándote que
en estos momentos te puedes inscribir a los beneficios médicos que ellos ofrecen de parte de
su agencia. Dependiendo cuántos elijas, cuáles sean, tiene mucho que ver con cuánto te
salga la deducción para esos planes de tu cheque y serían deducciones semanales. Pero es
algo completamente opcional, no es obligatorio. Ah, no, está bien. Muchas gracias. Solo
quería saber de qué se trataba. Ok, está bien. Gracias.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarte con Benefits in a Card. Habla Stephanie.
¿Cómo te puedo asistir?

Speaker speaker_2: Es-- me llegó un mensaje de, de Dorothy que-- sobre un beneficio o
algo, no sé.

Speaker speaker_1: Okey, so, nosotros somos los administradores de beneficios de salud
para las agencias de empleo. Am, ¿estás trabajando con alguna agencia nueva en estos
momentos?

Speaker speaker_2: Con Dorothy.

Speaker speaker_1: Okey. So, en estos momentos, ellos están en su periodo personal,
perdón, en su periodo de inscripción como compañía para sus empleados. Es probable que
recibiste una notificación recordándote que en estos momentos te puedes inscribir a los
beneficios médicos que ellos ofrecen de parte de su agencia. Dependiendo cuántos elijas,
cuáles sean, tiene mucho que ver con cuánto te salga la deducción para esos planes de tu
cheque y serían deducciones semanales. Pero es algo completamente opcional, no es
obligatorio.



Speaker speaker_2: Ah, no, está bien. Muchas gracias. Solo quería saber de qué se trataba.

Speaker speaker_1: Ok, está bien.

Speaker speaker_2: Gracias.


